

Sdělení č. 07 / 22. červen 2023

Malina upozorňuje na neplatná odstoupení od smlouvy a na možná úskalí s odstoupením spojená

Vážení klienti,

Energetický Holding Malina a.s. (EH Malina) intenzivně zpracovává Vaše došlé požadavky, dotazy a podněty, kterých jsou desítky denně. Předem se Vám omlouváme za prodlevu odpovědí, neboť se věnujeme zákazníkům postupně a některé reakce vyžadují spolupráci více stran (např. technické či právní posouzení apod.).

Nyní bychom Vás rádi informovali o stanovisku společnosti stran právních jednání týkajících se odstoupení od smluv.

Odstoupení podaná na formulářích musíme v drtivé většině považovat za učiněná neplatně. Z důvodu uvedeného ve formuláři lze odstoupit pouze do jednoho měsíce od uzavření smlouvy dle ustanovení o spotřebitelských smlouvách, většina odstoupení je po této lhůtě. Tato lhůta je zákonná a my se od zákonného ustanovení nemůžeme odchýlit. Z toho důvodu je takové odstoupení právně neplatné a smluvní vztah mezi EH Malina a Vámi tak i nadále trvá.

Pokud odstoupíte z důvodu prodlení, tak v takovém případě je potřeba svůj nárok uplatnit v insolvenčním řízení postupem podle insolvenčního zákona. Dle § 5 písm. d) zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon) totiž platí, že *„věřitelé jsou povinni zdržet se jednání, směřujícího k uspokojení jejich pohledávek mimo insolvenční řízení, ledaže to dovoluje zákon.“*

Na tomto místě si dovoluujeme připomenout, že všechny rozpracované zakázky postupně dokončujeme, proto prosíme o trpělivost s vyřizováním Vašich požadavků a **zbytečně od smluv neodstupujte. Odstoupením se dokončení Vaší objednávky nejenom neurychlí, ale dokonce bude znemožněno.** V takovém případě budete muset uhrazenou zálohu vymáhat v rámci insolvenčního řízení. Vyčkat dokončení díla je dle našeho názoru pro zákazníky EH Malina jednodušší, levnější a velmi pravděpodobně i výhodnější varianta než odstoupení od smlouvy s dalšími vícenáklady pro Vás. Navíc je pravděpodobné, že v případě dokončení objednávky bude celkový výnos pro zákazníky vyšší a ve většině případů i rychlejší než v situaci, kdy po odstoupení získáte plnění v rámci insolvenčního řízení.

Kontakt pro média

Roman Hruza

PR manažer

tel.: +420 777 657 511

e-mail: roman.hruza@malinagroup.cz